

Využití grafických organizérů ve výuce

Seminář v rozsahu 8 vyučovacích hodin

Co z toho budu mít já a moji žáci, když budeme využívat grafické organizéry ve své výuce, a jak souvisí využívání grafických organizérů s učením, pamětí a motivací?

Když budou grafické organizéry součástí našeho učení (se), může to přinést například tyto výhody:

	Výhody pro žáky	Výhody pro učitele
Motivace	Prostor pro vlastní iniciativu a kreativitu, kombinování svých nápadů s nápady spolužáků.	Vytváří příležitosti pro vrstevnické učení, protože žáky víc zajímá prohlížet a zkoumat výsledky práce druhých než např. při opravování pracovní list.
Paměť	Jsou oporou pro dlouhodobé zapamatování učiva.	Další nástroj učitele, jak podpořit znovuvybavení pojmů, témat i souvislostí u žáků.
Učení se v souvislostech	Umožní žákům nacházet mezi jednotlivými učebními tématy souvislosti a svoje postupy k třídění nových informací.	Je viditelnější, na jaké předchozí znalosti žáci navazují, kam se v učení posunuli a jaké si vytvořili závěry.

Další odpovědi, které jste nenašli v T-grafu výše, se dozvíme společně na semináři.

Jak pracovat s grafickými organizéry tak, aby to nebyl pouze hezký obrázek do sešitu či na nástěnku, ale byl plně využit?

V semináři si vyzkoušíme grafické organizéry a ukážeme si na konkrétních příkladech ze základní i střední školy, jak je vytěžit ve výuce a jak práci s nimi vyhodnotit.

Jaké grafické organizéry na semináři potkáme?

Názorový grafický organizér OREO, myšlenková mapa, T-graf, Vennovy diagramy, hexagramy a jiné.

Kam a kdy mám dorazit? Do sídla JOB – spolek pro inovace, Pražská třída 1/46, 500 04 Hradec Králové ve čtvrtek **18. května 2023** od **9:00** do **16:30**.

Seminář je akreditovaný. Pro získání osvědčení je potřeba min. 80% účast.

Jaká je cena semináře? **2 200 Kč**

Lze hradit z OP JAK. Cena semináře zahrnuje sadu grafických organizérů do výuky, oběd, kávu a občerstvení v čase přestávek.

Kdo seminář povede? Mgr. & Mgr. Kateřina Záhubská a PhDr. BcA. Sandra Holáková

Kde se mohu přihlásit?

Link na přihlášení [zde](#)



Nemáte čas za námi přijet nebo se vám nehodí termín?

Je možné se potkat s našimi lektorkami naživo ve vaší škole na osmihodinovém semináři nebo naživo v online prostředí v rozsahu 4 hodin.

Kontaktní osoba pro organizační zajištění (obsazenost kurzu, platby, osvědčení aj.): Petra Koldinská, p.koldinska@jobvzdelavani.cz, tel.: 604 611 977.